

风雨欲来 寒潮将至

市气象局通报寒潮阴雨天气信息

信阳消息 (记者 张方志)11月22日下午,我市气象局召开新闻发布会,通报我市寒潮阴雨天气气象信息。记者从发布会上获悉,未来几天,我市将迎来大风降雨天气过程,寒潮来袭,气温骤降。

发布会上,据市气象局高级工程师冯庆合介绍,根据气象信息资料综合分析,24日至本周末,势力较强的冷空气频繁影响我市,加之西南暖湿气流活跃、水汽较为充沛,全

市将出现大风降温 and 阴雨天气,局部将出现雨夹雪。具体来讲,24日阴天有小雨,25日阴天有小雨,局部有雨夹雪,受较强冷空气影响,气温较前期下降8℃~10℃,最低气温可达1℃左右,并伴有5级左右的偏北风,出现寒潮天气。26日至30日受补充南下冷空气和西南暖湿气流共同影响,全市维持阴雨天气,局部有雨夹雪,气温在1℃~7℃左右徘徊、处于偏低状态。

据了解,2019年以来,我市出现了较为严重的春夏秋连旱,全市累计平均降雨量为654.7毫米,较常年同期(常年均值1091.2毫米)偏少40%。此次持续出现的阴雨天气对缓解旱情、降低森林火险等级、改善空气质量都是十分有利的。需要注意的是,设施农业要注意加固、防风、保暖;雨天湿滑要注意交通安全;社会公众要及时添加衣物、注意防寒保暖。



寻人信息在扩散

愿早日找到徐文超老人

信阳消息 (记者 杨长喜)11月21日,本报刊发了陕西老人杨天庆寻找信阳徐文超的消息。几天来,记者通过不同途径进行寻找,目前徐文超老人仍无消息。

近日,陕西省的杨天庆向本报求助称,想要寻找20世纪60年代初一起在焦作煤矿干活儿的工友徐文超。当时,两人在一起劳动的过程中结下了深厚的友谊,并在多年里保持着书信往来,直到后来才慢慢失去了联系。前段时间,杨文超老人在整理旧书信的时候再次想起了这位老朋友,想要得知徐文超的信息。根据双方的书信往来,徐文超的住址为中心城区礼节路88号。

报道刊发后,记者首先来到礼节路进行寻找,并未发现88号在哪儿。记者又询问沿线居民得知,礼节路属于浉河区民权街道辖区。在民权街道,工作人员告诉记者,礼节路88号应当属于礼节居委会范围,居委会的工作人员应该更熟悉情况。22日,记者又来到礼节居委会进行寻找。居委会工作人员查询相关资料并通过派出所确认,得知目前礼节路没有88号,也没有一位年龄相符合的徐文超老人。工作人员介绍,虽然她认识一位徐文超,但这位徐文超年龄在50岁左右,与杨天庆老人要找的徐文超年龄不符。工作人员又通过前居委会工作人员和自己的工作经验判断,礼节路88号应当位于礼节路与四一路交叉口东南的位置,但该区域已于本世纪初拆旧重建,礼节路88号很可能在那段时间就没有了。如果徐文超在这之前没有搬走,应该就在那一次的拆旧重建中搬走,具体搬到哪不好确定。

在此,本报希望有更多市民能够帮忙传播,帮助杨天庆找到徐文超,让这对老朋友晚年再续情谊。



淮滨县王家岗乡农民李伟创办了郑州V8国际美容美发管理公司。多年来,该公司积极开展了一系列的爱心公益活动,来自全省贫困地区的学员可在美发、晚妆、化妆三个科目中任意选择一门技术,学费全免。此外,公司下辖的3个直营店,长年坚持利用周末时间为60岁以上的老人免费理发,还经常组织员工深入到社区、敬老院、医院等地为行动不便的老人免费理发。图为李伟(右一)一边为老人免费理发,一边培训学员时的情景。

李建设 摄

信阳火车站南广场改造工程即将启动

预计2021年2月1日完工,估算总投资为38807.11万元

信阳消息 (记者 韩蕾)昨日,记者从浉河区城市管理局了解到,信阳火车站南广场改造工程项目目前正在施工图设计。

信阳火车站南广场改造工程项目计划于2019年12月1日开工,2021年2月1日完工,估算总投资为38807.11万元。据悉,本次设计内容为信阳火车站南广场改造工程,新建二层地下停车场、过街通道、地面车场及人行景观广场。项目总用地面积约28953.5平方米,地面为公交车场、城乡巴士车场、人行景观

广场;广场上设10米宽天桥一座,面积约660平方米,设单层警务室及调度室约250平方米。市内公交:换乘车位7个,蓄车位16个;城乡公交:发车位10个,蓄车位26个;广场地下空间为出租车上下客区及停车场,建筑面积约30300平方米,其中广场地下一层建筑面积8600平方米,广场地下二层建筑面积21700平方米,停车位约430个。设下穿新华路地道,地道建筑面积1000平方米。

据了解,信阳火车站南广场改造工程可行性研究报告于2019年9

月17日在浉河区发改委完成了项目批复,该工程地质详勘施工已于2019年10月底施工完成,并由地勘施工单位提交了地质详勘的全部电子版成果文件。

施工手续方面,已在市国土资源局浉河二分局取得土地预审意见,正在办理规划手续中的选址意见书。同时,已委托环评公司正在编制环境影响报告表,已向市生态环境局请示环评标准,待召开专家评审会。设计单位铁四院已经完成了初步设计图纸,目前,正在进行施工图设计。

信阳泰岩房地产开发有限公司郑重声明

信阳泰岩·锦江城项目自2014年入市以来,坚持以社会责任为己任,倾力打造信阳品质楼盘,在社会各界和广大朋友的支持下,取得了良好的社会知名度,得到广大业主的高度认可。近期,随着锦江城三期住宅施工进度推进,在网络上开始流传一些关于锦江城三期不实的负面信息,声称通过收取意向金或绑定车位提前预留和锁定房源,给我司造成不良的社会影响。针对该行为,我司做出以下郑重声明:

一、信阳泰岩房地产开发有限公司严格遵守国家房地产相关法律、法规,在建造品质楼盘的同时,坚持公平、公开、公正,合法经营,按章办事,坚持不炒房、不倒房。

二、锦江城项目宣传信息以公司官方公布为准,泰岩锦江城营销中心为唯一服务接待处。

三、如业主办理一、二期及三期楼相关手续,请到营销部签署协议并及时索要公司盖章票据。警惕社会上其他单位和个人的不法诱惑,切勿相

信其他非官方途径公布的信息。若因此而造成的经济损失,我司概不负责。

请相关单位和个人即刻停止对我司的侵权行为,删除相关不实的宣传新闻,否则我司将保留追究其法律责任的权利。

特此声明!

信阳泰岩房地产开发有限公司
2019年11月22日